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SI  
Centrum pro komunitní práci zve zájemce o sociální inovace k zahraničním studijním cestám 

 
Pokud patříte mezi lidi, kterým se hlavou honí zajímavé nápady, ale zatím jste neměli možnost je 
nikde prezentovat nebo realizovat, patří následující nabídka právě Vám.  
 
Projekt Centra sociálně orientovaných inovací, který realizuje Centrum pro komunitní práci 
Moravskoslezský kraj, pomáhá kreativním a podnikavým lidem při plánování a realizaci inovací, ať už 
odbornou konzultací konkrétního projektového plánu nebo pomocí s uváděním projektu k životu.  
 
„Máte nápad jak něco vylepšit ve vašem okolí? Potřebujete odbornou podporu pro váš projekt? Baví 
vás zkoušet nové věci a hledáte podobně uvažující nadšence? Pokud ano, přijďte navštívit jedno z 
našich Center sociálních inovací v Šumperku nebo v Lipníku nad Bečvou, které vám pomůžou nápad 
provést“, uvádí Mgr. Ivo Škrabal, ředitel CpKP Moravskoslezský kraj. 
 
Sociálně orientované inovace jsou v pojetí zakladatelů Center jednoduše řečeno nápady pro lepší 
společnost, záměry usnadňující lidem život. Nejedná se ani tak o nákladné infrastrukturální projekty 
typu nových budov nebo veřejných ploch, ale o propojení lidí s podobným zájmem, nízkonákladové 
nápady, podporu úsilí ke změně nefungujících zaběhnutých věcí. Výsledkem může být například nová 
služba, vylepšení té stávající, nová iniciativa, tradice nebo zájmové sdružení, nové webové stránky 
sdružující informace z různých kanálů nebo neotřelá osvětová kampaň.  
 
„Součástí naší nabídky jsou v současné době i studijní cesty k zahraničním partnerům do různých 
evropských zemí (Portugalsko, Rakousko, Skotsko a Španělsko), kde mohou zájemci navštívit zajímavé 
projekty, s možností konzultovat své nápady přímo s jejich realizátory“, dodává Mgr. Ivo Škrabal. 
 
Inovativní projekty zahraničních partnerů jsou zaměřeny nejen na sociální oblast, ale také na oblast IT 
technologií, umění a kultury, ochrany životního prostředí, rozvoje venkova, zdravotnictví, vědy a 
výzkumu, či podpory podnikání.  
 
Letošní studijní cesty zahájíme květnovou návštěvou portugalského sdružení ADRIMAG 
(www.adrimag.com.pt), které se věnuje rozvoji venkova v horských oblastech a podpoře lokálního 
trhu.  
 
Aktuální informace, jakož i přihlašovací formulář k jednotlivým zahraničním cestám najdete na 
webových stránkách Centra sociálních inovací www.centruminovaci.cz nebo kontaktujte paní Evu 
Johnovou, tel.: 774 629 044, e-mail: eva.johnova@cpkp.cz.  
 
Kontaktní adresy Center sociálních inovací: 
Šumperk - Sládkova 66 
Lipník nad Bečvou - Bratrská 358/3 

 
Realizováno v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost GP 5.1. - Mezinárodní 
spolupráce. 
 
Pro více informací nás neváhejte kontaktovat na: 
tel: +420 777 793 714 
e-mail: sumperk@cpkp.cz 
web. www.cpkp.cz   
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